

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.10.2023 Meldungsnummer: HR02-1005854322

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Nordur Power SNG AG, Bern, neu Nordur Power SNG AG in Liquidation

Nordur Power SNG AG in Liquidation c/o HJ Treuhand GmbH Amthausgasse 3 3011 Bern

Bisher Amthausgasse 3 3011 Bern

Nordur Power SNG AG, in Bern, CHE-314.646.374, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 233 vom 30.11.2022, Publ. 1005615928). Firma neu: Nordur Power SNG AG in Liquidation. Weitere Adressen: c/o Cadosch Rechtsanwälte AG, Muristrasse 60, 3006 Bern. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 25.09.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Cadosch Rechtsanwälte AG (CHE-454.046.873), in Bern, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 15847 vom 03.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 233, Datum: 30.11.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern